
Η συνάντηση των εταίρων και η εκπαίδευση για το έργο πραγματοποιήθηκε από τις 30
Σεπτεμβρίου έως τις 4 Οκτωβρίου 2024 στην Τύνιδα της Τυνησίας! Οι κύριες δραστηριότητες
κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου ήταν η εκπαίδευση SeHeMe και η τελική συνάντηση
μεταξύ των εταίρων. Ήταν μια εξαιρετική ευκαιρία για τους εταίρους μας να συναντηθούν, να
μοιραστούν τις γνώσεις τους και να οριστικοποιήσουν τα εκκρεμή ζητήματα του έργου πριν
από την ολοκλήρωσή του. 
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Μετά την LTTA, πραγματοποιήθηκε η τελική
συνάντηση του έργου SeHeMe, όπου οι εταίροι
εξέτασαν την ποιότητα των αποτελεσμάτων του
έργου, συζήτησαν τις επερχόμενες εκδηλώσεις
SeHeMe και έδωσαν έμφαση στις στρατηγικές για
τη βιωσιμότητα. Οι βασικές συζητήσεις
περιλάμβαναν την προβολή του έργου, με σχέδια
για διαφημιστικά βίντεο και μια κοινότητα
πρακτικής για τη διατήρηση της μακροπρόθεσμης
δέσμευσης. Οι εταίροι εξέτασαν επίσης το σχέδιο
δημοσιότητας, διασφαλίζοντας ότι όλες οι
εργασίες ευθυγραμμίζονται με τους στόχους του
έργου για την υποστήριξη των νεοεισερχομένων
και την προώθηση της ενημερωμένης
δημοσιογραφίας στις κοινότητες των μεταναστών.

Κατά τη διάρκεια του πρόσφατου LTTA στην Τύνιδα, οι συμμετέχοντες -μεταναστών, διεθνών
και ντόπιων φοιτητών, καθώς και εταίρων του προγράμματος- συμμετείχαν σε ένα εντατικό
τριήμερο πρόγραμμα. Πραγματοποιήθηκαν πέντε θεματικά εργαστήρια: «Δημοσιογραφία για
κοινωνική αλλαγή», “Γραμματισμός στα μέσα ενημέρωσης”, “Πολιτιστικά πρότυπα”, “Δικτύωση”
και “Δημόσια ομιλία”. Τα εργαστήρια αυτά είχαν ως στόχο να ενδυναμώσουν τους
συμμετέχοντες με δεξιότητες για την ενεργό συμμετοχή των πολιτών και την αποτελεσματική
επικοινωνία, προωθώντας ένα συνεργατικό περιβάλλον μάθησης.
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Εκδηλώσεις SEHEME 

Πραγματοποιήθηκαν έξι εκδηλώσεις SeHeMe, μία σε κάθε
χώρα εταίρο, με στόχο την ευαισθητοποίηση του κοινού και
των κυβερνήσεων σχετικά με την πρωτοβουλία. Οι
εκδηλώσεις αυτές έχουν τη δυνατότητα να παρατείνουν τη
διάρκεια ζωής του έργου πέραν της περιόδου
χρηματοδότησής του. Η βιωσιμότητα και η μακροβιότητα
του έργου ενισχύθηκαν από τις εκδηλώσεις, οι οποίες
προσέλκυσαν συμμετέχοντες από τις ομάδες-στόχους. 
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Αποτελέσματα του έργου SEHEME
Τα αποτελέσματα του έργου είναι
διαθέσιμα στον ιστότοπο της
SeHeMe. Σαρώστε τον κωδικό QR
για να τα διερευνήσετε και να τα
διανείμετε σε άτομα που θα
μπορούσαν να επωφεληθούν από τη
χρήση τους.

Εκδήλωση SeHeMe 
στην Ελλάδα

Εκδήλωση SeHeMe 
στην Τυνησία

Εκδήλωση SeHeMe 
στην Πορτογαλία


